
 

Χαλκίδα, 17 Αυγούστου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας" 

Συλλογή τροφίμων από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας 

Στις 13 και 14 Ιουλίου 2018, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας πραγματοποίησε συλλογή 

τροφίμων με σκοπό την ενίσχυση της τράπεζας του Τμήματος, η  οποία λειτουργεί εδώ και 20 

χρόνια. 

Η συλλογή έγινε σε συνεργασία με τα καταστήματα LIDL Δροσιάς, Λαμψάκου και Αρτάκης, 

καθώς και με το κατάστημα Α.Β. Βασιλόπουλος Δροσιάς σημειώνοντας ιδιαίτερη επιτυχία. 

Τα καλάθια συλλογής πλαισίωσαν εθελοντές και των τριών Σωμάτων του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Χαλκίδας, οι οποίοι ενημέρωναν το κοινό σχετικά με το έργο του Ερυθρού Σταυρού 

αναλαμβάνοντας παράλληλα τη μεταφορά των τροφίμων στα Γραφεία του Τμήματος, όπου 

έγινε και η ταξινόμησή τους. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τις εταιρείες, τους εθελοντές και κυρίως τους 

συμπολίτες μας, οι οποίοι στηρίζουν πάντα τις προσπάθειές μας. 

Επισημαίνουμε ότι από την τράπεζα τροφίμων βοηθούνται περί τα 2.500 άπορα και ευάλωτα 

άτομα ετησίως. 

 

 

Εθελοντές στην είσοδο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. 
Χαλκίδας κατά την ώρα της μεταφοράς 

Αφίσα που πλαισίωνε τα 
καλάθια, προσφορά της 
διαφημιστικής εταιρείας 

TRYIAD 



Στελέχωση Σταθμού Α΄ βοηθειών στους εορτασμούς της Αγ. Παρασκευής από 
εθελοντές του Ε.Ε.Σ. 

Στις 25 και 26 Ιουλίου 2018, εθελοντές της Νοσηλευτικής στελέχωσαν το Σταθμό Α΄ Βοηθειών 

που λειτούργησε στον προαύλιο χώρο του ναού της Αγίας Παρασκευής, πολιούχου της 

Χαλκίδας. Η δράση αυτή του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χαλκίδας έχει εξελιχθεί πλέον σε θεσμό, 

δεδομένης της αυξημένης επικινδυνότητας εμφάνισης έκτακτων περιστατικών λόγω της 

μεγάλης προσέλευσης πιστών όχι μόνο από τη Χαλκίδα, αλλά και από την ευρύτερη περιοχή 

της Εύβοιας. 

Ο Σταθμός λειτούργησε σε 24ωρη βάση και οι εθελοντές μας, με την ικανότητα και την 

προθυμία που τους διακρίνει, αντιμετώπισαν αρκετά περιστατικά, χωρίς ευτυχώς να παραστεί 

ανάγκη να παρέμβουν σε κάτι το ιδιαίτερα σοβαρό. 

 
 
 

 


